

滑梯拐角“卡住”一米九高男孩

离这不远一滑梯,也曾有男孩中招

本报泰安11月5日讯(记者 王伟强 通讯员 张姚 时公泉 刘武康) 5日上午,新泰一位身高接近一米九的14岁男孩玩滑梯时,双腿被卡在滑道拐弯处,无法脱身。消防官兵切除滑梯,将他救出。

11月5日上午,新汶龙柏园游乐场里,一个14岁男孩被卡在滑梯中。消防官兵现场发现,滑梯为S形,直径大约半米,男孩头朝下躺在滑梯底部,上半身已出,双腿被卡在滑梯内。男孩和同学上午来游乐场玩,本想头朝下从滑梯滑下,结果快出来时,担心头会碰到地面,赶紧用腿撑了撑滑梯,没想到腿被卡在了滑道拐弯的地方。

消防官兵利用无齿锯对滑梯下半截螺丝进行切除,同时用衣服盖住小男孩头和上身防止二次伤害。经过5分钟切除,救援人员把滑梯下半截分离,使男孩成功脱离。“男孩没有受伤,只是腿有些麻。”新汶中队队长张阳说。

消防官兵介绍,男孩身高接近一米九,个子太高,玩滑梯很容易被卡住。今年1月份同样在新汶龙柏园游乐场,也发生了一件16岁“大个子”玩滑梯卡在滑道出不来的事,当时消防官兵为了救人切除了滑梯,公园至今还没安上。消防提醒市民,个子超过一米八的,尽量不要玩滑梯了。



消防官兵开始切除滑梯。 本报通讯员 刘武康 摄

夜里拖来违章房 占去大半人行道

本报泰安11月5日讯(记者 陈新) “龙潭路老汽车站南300米附近泰安商业银行附近人行道上,一夜之间多出一间木屋子,把人行道全部占满了,影响居民通行。”市民张先生向记者反映。

4日,记者来到龙潭路看到,该路段西侧人行道上有一间黄色的木头房子,门和窗都被遮挡了,门口贴着“饭店”字样,看起来应该是经营用房,木头房把5米宽的人行道全站满了,仅留下半米的距离供人通过,木头房子上写着“拆”字。

附近泰安市商业银行保安介绍,这个木头房子半月前就在这里了,“半月前的一天晚上,一辆车把这间房子拉来就卸在了人行道上。”保安人员介绍,第二天城管执法人员就过来在房子上喷上了“拆”字,但是到现在也没有拆掉。

“这里是人行道,怎么能随便搭这种房子呢?”路过的市民刘先生说。“木头房把人行道全占了,行人都没法通过了。”市民张女士说。

“拆除需要有一个过程,有详细的程序。”泰山区行政执法局工作人员介绍,他们接到举报后,先是对该房屋喷涂了“拆”字,贴通知告知房主主动对房屋进行拆除,如果房主不主动处理,执法局将限期强制拆除。“目前,房主迟迟不露面接受处理,希望知道房主联系方式的市民向执法局反映。”

金饰坏了一个月店家没修好

读者微信求助本报,店家当天给换新的

本报泰安11月5日讯(记者 赵兴起) 市民宗女士在金店购买的一件金镶玉,不小心碰掉了上面的金饰品,送到商家维修,商家承诺半月修好,可近一个月都没兑现。4日,宗女士通过本报微信平台反映寻求帮助,经协调,店家答应为宗女士更换新商品。

今年9月份,宗女士在泰城青年路一家金店买了一件金镶玉,中间有一个可以旋

转的羊生肖金饰品。宗女士说,因为怕碰坏每天睡觉前都会摘下来。10月初,宗女士的金镶玉不知怎么掉了,中间的小羊脱落。她赶紧拿到金店,卖家说东西没法在店里修,需要返回厂家,大概半个月就能修好。

到了约定的时间,店家并没把东西修好。店家说让宗女士再等等。又过了一个星期,宗女士再次和店家询问,工作人员告知还在维修。

“说好半个月修好,现在都到11月份了还没解决。”宗女士觉得金店没有兑现承诺。

4日,记者帮宗女士跟金店协商解决问题,金店相关负责人了解情况后,给宗女士打了电话,表示产品不维修了,直接更换新的。

宗女士说,她从本报微信平台开通时就添加了关注,一直到现在,每天都能看到泰安的最新新闻。本报微信与齐鲁晚报纸质版同步更

新,每天为读者推送泰安本地新闻,读者也可以要求浏览特定版面新闻,后台自动推送。比如用户发送“新闻眼”,后台会自动把该版面新闻推送给用户。微信好友添加方式:选择“添加朋友”,直接搜索“齐鲁晚报今日泰山”,或搜索微信号“qlwbjrts”。您也可以选择“扫一扫”,直接扫描二维码关注我们。

(二维码见本报C01版)